
   COMUNE DI CESENA 
______________________ 

  
     ASSESSORATO AI QUARTIERI 

 
 

QUARTIERE n. 9 - "AL MARE" 
     

 
VERBALE N. III - ANNO 2022 

 
 

 Il giorno 04.04.2022, alle ore 20.45, si è riunito, presso la Sede del 
Quartiere al Mare, a seguito di avviso scritto, inviato in tempo utile ai 
consiglieri, in seconda convocazione il 
 

CONSIGLIO DI QUARTIERE 

 
Presiede e verbalizza MONTANARI ANDREA – Presidente di Quartiere 
 
Dall'appello nominale risultano presenti i Sig.: 
 
 Presenti       Cognome e nome dei consiglieri          Presenti        Cognome e nome dei consiglieri 

P BAIARDI ALEX P PIROTTI BARBARA 

P FARNETI PAOLA P SAMI ARMANDA 

P FERRARO ANTIMO P SCARPELLINI ALBERTO 

A MANFREDI LUIGI P  VALERIANI LUCIANO 

P FABBRI MARCO P ZANOLI ALBA 

P MONTANARI ANDREA AG ZONDINI FILIPPO 

P PEDRELLI CRISTINA //  // 
 
P (presente); A (assente); AG (assente giustificato) 

 
Constatata la legalità della riunione, in quanto presenti n.11 consiglieri dei 13 
assegnati al Consiglio, il Presidente dichiara aperta la seduta. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ORDINE DEL GIORNO: 
1. Aggiornamenti in merito alla biblioteca di Quartiere; 
2. Sintesi delle serate di ascolto dei cittadini; 
3. Raccolta solidale del 9 aprile; 
4. Comunicazioni del Presidente; 
5. Varie ed eventuali. 
^^^^^^^^^^^^^^^^^^^ 

PRIMO PUNTO 
Il Presidente chiede alla Consigliera Paola Farneti di relazionare in merito all’apertura 
della Biblioteca di Quartiere. 
 
Dopo breve dibattito il Consiglio chiede alle Consigliere Paola Farneti, Sami Armanda e 
Zanoli Alba, di interagire con la bibliotecaria designata nell’ambito del Progetto Contesto 
per l’organizzazione di eventi collegati all’apertura della Biblioteca. 
 
Le consigliere accettano l’invito, ringraziano e informeranno il Consiglio circa quanto 
richiesto. 
 
SECONDO PUNTO 
Il Presidente chiede ai Consiglieri Baiardi, Pedrelli e Fabbri di informare il Consiglio in 
merito alle richieste pervenute da parte dei cittadini, in occasione dell’apertura del punto 
d’ascolto di Quartiere, nelle date del 14 e 28 Marzo. 
 
Le richieste pervenute (n.9) rimarranno agli atti, presso la sede del Quartiere. I Consiglieri 
Baiardi, Pirotti, Zanoli e Montanari, si informeranno adeguatamente per fornire un preciso 
riscontro ai cittadini che hanno avanzato richieste. 
 
In occasione della prossima apertura del punto d’ascolto in data 11 Aprile saranno i 
Consiglieri Scarpellini e Pirotti a presenziare e fornire riscontro circa le richieste pervenute 
e raccoglierne eventualmente di nuove. 
 
TERZO PUNTO 
Il Presidente chiede al Consigliere Valeriani di informare il Consiglio circa l’organizzazione 
dell’evento, in collaborazione con l’associazione “Il Mantello di San Martino”. 
 
Dopo breve discussione i Consiglieri Ferraro, Zanoli, Scarpellini e Valeriani si propongono 
per supportare e favorire il buon esito dell’evento. 
 
Il Consiglio ringrazia i Consiglieri per la disponibilità. 
 
QUARTO PUNTO 
il Presidente informa i Consiglieri circa la necessità di organizzare un incontro pubblico tra 
il comitato cittadino di Bulgarnò ed i rappresentanti comunali per la richiesta avanzata da 
parte del comitato per il trasporto pubblico nella frazione di Bulgarnò. 
 
Il Consiglio incarica il Presidente per l’organizzazione dell’incontro. 
  
QUINTO PUNTO 
Non risultando altri argomenti da discutere, nessun altro chiede la parola, la seduta è tolta 
alle ore 23,10. 
 
Letto, approvato e sottoscritto nella seduta stessa. 
             il Presidente 
         Andrea Montanari 


